

THE GENERAL ASSEMBLY

Corrections for 1995 and 1998 Laws of Pennsylvania

1995 Laws of Pennsylvania

The following error has been noted as to the approval date of Act 1 of 1995 on page 3 of the 1995 Laws of Pennsylvania. The text currently reads:

APPROVED—The 22nd day of February, A.D. 1995.

The text should read:

APPROVED—The 23rd day of February, A.D. 1995.

Please note this change in your volume.

1998 Laws of Pennsylvania

The following error has been noted as to the year of Act 92 of 1998 on the first text line of page 705 of the 1998 Laws of Pennsylvania. The text currently reads:

No. 1999-92

The text should read:

No. 1998-92

The corresponding folios for pages 705 through 713 and 720 of Act 1998 should also be changed to read 1998-92.

Please note this change in your volume.

CARL L. MEASE,
Director
Legislative Reference Bureau

[Pa.B. Doc. No. 99-1710. Filed for public inspection October 8, 1999, 9:00 a.m.]